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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ» (скорочене найменування КП 

«ВОДОКАНАЛ») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика Центральні 

очисні споруди №1 (скорочене найменування ЦОС-1). 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 69002, м. Запоріжжя, телефон 061-

222-24-01, електронна пошта info.vodokanal@zp.gov.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 69040, м. Запоріжжя, 

Комунарський район. 

Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до Дозволу на викиди, видане 

Департаментом екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Закон 

України «Про оцінку впливу на довкілля» передбачає перелік видів господарської діяльності, 

які в обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля та отримати висновок 

відповідно до статі 3 частини другої і третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів 

планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають 

оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність КП «ВОДОКАНАЛ», а саме промислового 

майданчика ЦОС-1 підлягає оцінки впливу на довкілля «установки для очищення стічних вод 

продуктивністю, що перевищує еквівалент чисельності населення в розмірі 150 тисяч осіб», 

проте зміни які відбувається на проммайданчику (встановлення дизель генератору та зміни в 

лабораторії) не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля, оскільки технологічне 

устаткування є допоміжним та не задіяне в основному виробництві. В основному 

технологічному процесі – очищення стічних вод – зміни відсутні. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ЦОС-

1 КП «ВОДОКАНАЛ» призначені для механічного та біологічного очищення стічних вод 

лівого берега м. Запоріжжя. На ЦОС-1 здійснюється очищення стічних вод до нормативних 

значень ГДС, хлорується у літній період та скидається до річки Дніпро розсіюючим 

глибинним випуском. Проєктна потужність очисних споруд - 280тис.м3/добу. Фактична 

середня кількість стічних вод, що надходить на очищення – 95,7 тис. м3/добу (2021р.), що 

відповідає 3,99 тис. м3/годину; 78,4 тис. м3/добу (2022р.), що відповідає 3,27 тис. м3/годину. 

Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 

19од. Основні джерела викидів на проммайданчику це очисні споруди (приймальна камера, 

очисні решітки, транспортери, піскові майданчики, горизонтальні піскожироловки, 

резервуари денітріфікації і дефосфотації, аеротенки 12-ти коридорні, вторинні радіальні 

відстійники, горизонтальні відстійники, насоси, мулоущільнювач, резервуар сирого осад). 

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів» 

затверджених наказом МОЗ України №173 19.06.1996 (додаток №12) розмір санітарно-

захисної зони для «споруд механічної та біологічної очистки з термомеханічною обробкою 

осадів в закритих приміщеннях», при їх продуктивності більше 50тис.м3/добу, складає 400м. 

Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що 

створювані максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих речовин та 

окремих груп сумацій на межі найближчих житлових забудов, без обліку фонових 

концентрацій (у частках ГДК максимально разової для населених місць), не перевищують 

санітарно-гігієнічні нормативи - 1,0ГДК. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 170,852т/рік або 23,244 т/рік 

без урахування парникових газів. Основна забруднююча речовина, що буде потрапляти в 

атмосферне повітря від джерел викидів - аміак, сірководень, метан тощо. 



Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва не передбачаються.  

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: КП 

«ВОДОКАНАЛ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів 

природоохоронного та санітарного законодавства. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

встановлюються відповідно до законодавства. 

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання 

приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в 

місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за 

адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за електронною поштою: 

adm@zoda.gov.ua. 
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